
1. INTRODUQAO 2.2. RECEBIMENTO

Os motores fornecidos sao testados e estao em 
perfeitas condigoes de operagao. As superficies 
usinadas sao protegidas contra corrosao. A 
caixa ou container devera ser checada logo 
apos sua recepgao, afim de verificar-se a 
existencia de eventuais danos provocados pelo 
transporte. Os motores sao transportados com 
urn sistema de travamento de eixo para evitar 
danos aos mancais. Sugerimos que o 
dispositivo de travamento seja devidamente 
armazenado para ser utilizado quando o motor 
necessitar ser transportado.
Qualquer nao conformidade devera ser 
comunicada imediatamente a empresa 
transportadora, a seguradora e a WEG 
Maquinas. A nao comunicagao acarretara a 
perda da garantia.
Ao se levantar a embalagem (ou container) 
devem ser observados as partes de igamento, o 
peso indicado na embalagem e a capacidade da 
talha.
Motores acondicionados em engradados de 
madeira devem sempre ser levantados pelos 
seus proprios olhais ou por empilhadeira 
adequada e nunca pelo madeiramento.
A embalagem nunca podera ser tombada. 
Coloque-a no chao com cuidado (sem impactos) 
para evitar danos aos mancais.
Nao retire a graxa de protegao existente na 
ponta do eixo nem as borrachas ou bujoes de 
fechamento dos furos das caixas de ligagoes. 
Estas protegees deverao permanecer ate a bora 
da montagem final. Apos o desempacotamento, 
deve-se fazer uma completa inspegao visual no 
motor. Para os motores com sistema de 
travamento de eixo, este deve ser retirado. Para 
os motores com mancais de rolamentos, 
deve-se girar manualmente o rotor algumas 
vezes. Caso se verifiquem danos, comunique 
imediatamente a empresa transportadora e a 
WEG Maquinas.

IMPORT ANTE:
Este manual visa atender todos os 
motores trifasicos de indugao com 
rotor de gaiola e aneis da WEG 

Maquinas. Para os motores com grandes 
especialidades construtivas, caso seja 
necessario algum esclarecimento adicional, 
solicitamos contatar a Weg Maquinas. Todos os 
procedimentos e normas constantes neste 
manual deverao ser seguidos para garantir o 
bom funcionamento do equipamento e 
seguranga do pessoal envolvido na operagao do 
mesmo. A observancia destes procedimentos e 
igualmente importante para que o termo de 
garantia constante na contracapa deste manual 
seja aplicado.
Aconselhamos portanto, a leitura detalhada 
deste manual, antes da instalagao e operagao 
do motor e, caso permanega alguma duvida, 
favor contatar a WEG Maquinas.

2. INSTRUQOES GERAIS

2.1. INSTRUQOES DE SEGURANgA

Todos que trabalham em instalagoes eletricas, 
seja na montagem, na operagao ou na 
manutengao, deverao ser permanentemente 
informados e atualizados sobre as normas e 
prescrigoes de seguranga que regem o servigo, 
e aconselhados a segui-las. Cabe ao 
responsavel certificar-se antes do inicio do 
trabalho, de que tudo foi devidamente 
observado, e alertar seu pessoal para os 
perigos inerentes a tarefa proposta.
Motores deste tipo quando impropriamente 
utilizados, incorretamente utilizados ou se 
receberem manutengao deficiente ou ainda se 
receberem intervengao de pessoas nao 
qualificadas, podem vir a causar series danos 
pessoais e/ou materiais.
Em fungao disto, recomenda-se que estes 
servigos sejam efetuados por pessoal 
qualificado. Entende-se por pessoal qualificado 
pessoas que, em fungao de seu treinamento, 
experiencia, nivel de instrugao, conhecimentos 
de normas relevantes, especificagoes, normas 
de seguranga e prevengao de acidentes e 
conhecimento das condigoes de operagao, 
tenham sido autorizadas pelos responsaveis 
pela realizagao dos trabalhos necessarios e que 
possam reconhecer e evitar possiveis perigos. 
Equipamentos para combate a incendios e 
avisos sobre primeiros socorros nao devem 
faltar no local de trabalho, devendo estarem 
sempre em lugares bem visiveis e acessiveis.

2.3. ARMAZENAGEM

Caso o motor nao seja desempacotado 
imediatamente, a caixa devera ser colocada em 
lugar protegido de umidade, vapores, rapidas 
trocas de calor, roedores e insetos.
Os motores devem ser armazenados em locals 
isentos de vibragoes para que os mancais nao 
se danifiquem. Para os motores que possuirem 
resistencias de aquecimento, estas devem estar 
ligadas. Qualquer dano a pintura ou protegees 
contra ferrugens das partes usinadas deverao 
ser retocadas.
Para motores de aneis, as escovas devem ser 
levantadas, retiradas do alojamento, para evitar
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